

环城路 G542 铁山段超限超载货车多

通川区开展专项整治

今达州

权威发布

区域新闻

12

2023年5月30日

星期二

2382258

主编:杨波

编辑:韩春艳

美编:刘侯杉



本报讯 (达州日报社全媒体记者 蔡尧) 为进一步规范辖区道路交通安全与运输秩序,有效遏制车辆超限超载现象,保障人民群众的生命财产安全,近日,通川区交通综合执法大队联合市交警直属一大队开展了货车超限超载违法行为专项整治行动。

“请减速,靠边停车……”当日上午,在达城环城路上,执法人员正在引导一辆负荷满满的货车现场称重。经检测,该辆核载31吨的货车实载93吨,超载200%。“有群众反映,环城路和G542铁山路段超限超载货车较多,我们联合交警在这两地开展流动巡

查。一旦确认有超限超载的现象,交警将根据相关法律法规进行处罚。”现场执法人员告诉记者,他们对扣留的超载大货车逐一核查登记。同时,现场监督卸货,待符合载物标准后才予以放行。

据了解,此次行动共出动执法人员20余人,检查车辆30余台,现场查获超限超载车辆近10台,实载80余吨到90余吨不等,超载100%至200%。接下来,相关部门将继续强化联合执法机制,确保组织保障到位;灵活调整勤务模式,确保遏制“双超”到位;规范执法程序、标准,确保处罚、震慑到位;强化源头治理,确保“一超四罚”到位。

男子醉酒驾驶摩托车 驾照被吊销还要负刑责

本报讯 (达州日报社全媒体记者 田乙斯) 近日,渠县公安局交警大队在开展酒醉驾集中整治行动中,查获一起酒驾违法行为。

“麻烦靠边停车,接受检查……”近日,渠县公安局交警大队在渠县八一街路段开展酒醉驾集中整治行动,发现一驾驶两轮摩托车的男子神色慌张。民警立即上前对其进行酒精呼气测试,其体内酒精含量为111mg/100mL,已达到醉驾标准。民警随即将该男子带至医院提取血液样本,后经鉴定机构检测,该男子血液中乙醇含量为136.5mg/100mL,属于酒后驾驶机动车的违法行为,涉嫌危险驾驶罪。

据悉,男子名叫苏某(男,渠县卷硐镇人),当晚饮酒后,突然接到女儿电话,称家中老人患病需要住院,需其帮忙前往医院办理手续。挂断电话后,苏某便驾驶两轮摩托车前往县医院,办完手续后再次驾车回家,当其行至八一街路段时,被交警查获。

根据相关规定,渠县公安局交警大队对驾驶人苏某作出吊销机动车驾驶证,且五年内不得重新取得驾驶证的处罚。同时,苏某因涉嫌危险驾驶罪,接下来将面临移送起诉追究相应的刑事责任。

6月7日、8日
2023全国高考

静音

“千言万语”太吵 “默默”祝福最真



低碳环保 从我做起

| 绿色出行 | 健康你我 |

